

О себе

Я Орозбаев Нурбол Келдибекович родился 23 июня 2006 года в г. Бишкек Чуйской области.

В 2012 году пошел в 1 класс в Среднюю школу Маевка.

Сейчас ученик 10 класса школы-гимназии №24 им. Аалы Токомбаева.

Увлекаюсь рисованием, спортом несмотря на низкий рост хорошо играю в волейбол, баскетбол, футбол, пинг-понг, участвовал в соревнованиях по дзюдо, свободно владею английским из-за большой практики, с огромной ответственностью отношусь ко всему! В свободное время стараюсь открыть в себе новые навыки.

Я активно участвую в международных проектах, соревнованиях, интеллектуальных конкурсов, участвую в олимпиадах

Имею множество призовых мест и сертификатов в проектах, конкурсов, олимпиад, а также по спортивным направлениям.